

16/2011. sz.

Készült: 2 példányban  
..... példány

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 2011. október 18-án 14<sup>00</sup> órai kezdettel megtartott ülésének

- a.) jegyzőkönyve
- b.) 101/2011.(X.18.) határozata

Napirend:

- 1.) Útépítéssel kapcsolatos pályázat beadása ( Ady, Bajcsy, Fürst és Ságvári utcák )

Mérk, 2011. október 19.

Müller Istvánné  
polgármester

Készült: Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 2011. október 18-án 14<sup>00</sup> órai kezdettel megtartott ülésén

Az ülés helye: Községháza Mérk

Jelen vannak: Müller Istvánné polgármester  
Aradi Ferenc, Haga Dezső, Jónás Ferenc, Magyarics Anita,  
Reszlerné Pásztor Andrea képviselők

Török László jegyző

Szabó Konrád Sándor igazoltan távol

Müller Istvánné polgármester asszony köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 fő jelen van.

Javaslatot tesz az alábbi napirend megtárgyalásra, és jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Haga Dezső és Jónás Ferenc képviselőket.

1.) Útépítéssel kapcsolatos pályázat beadása ( Ady, Bajcsy, Füst és Ságvári utcák )

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a javasolt napirend megtárgyalását és jegyzőkönyv hitelesítőnek Haga Dezső és Jónás Ferenc képviselőket elfogadta.

**Tárgy / 1. tsp. / Útépítéssel kapcsolatos pályázat beadása ( Ady, Bajcsy, Füst és Ságvári utcák )**

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, többször beszélgettünk már róla, hogy a településen 6,5 km belterületi földút van. Többször megfogalmazódott, hogy utakat kellene építeni, ha volna rá pályázati lehetőség. Az utak építéséhez a szükséges tervdokumentációk rendelkezésünkre állnak. Javasolja az Ady, Bajcsy, Füst és Ságvári utca kerüljön beadásra útpályázaton.

A pályázatot a SZA-FIDUS Kft. vállalta.

A jelenlévők egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozták :

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

**101/2011.(X.18.) határozata**

Útépítéssel kapcsolatos pályázat beadásáról.

A Képviselő-testület !

Pályázatot ad be az Ady, Bajcsy, Füst és Ságvári utcák megépítésére.

A pályázat elkészítésével a SZA-FIDUS Kft-t ( Debrecen ) bízta meg, képviseli : Szabó Zsolt.

Felkéri a Polgármester asszonyt a pályázat határidőben való benyújtására.

Felelős: Polgármester asszony

Határidő : 2011. december 31.

A tárgysorozati pont megtárgyalását követően Müller Istvánné polgármester asszony tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a szennyvíz beruházással kapcsolatosan nincs újabb információ birtokunkban. Amit tudunk az az, hogy az öt település Nagyecsed, Fábiánháza, Mérk, Vállaj és Tiborszállás megnyerte a szennyvíz beruházást. Az érintett önkormányzatoknak több mint 800 millió forint önerőt kell biztosítani. A dokumentumok összeállítása folyamatban van, így végleges összegről még nem tudja tájékoztatni a jelenlévőket. Az általunk becsült ránc eső önerő nagysága 90 milliós nagyságrendű, ami tovább csökkenthető még az un. uniós önerőalapból.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdést intézett Jónás Ferenc képviselő. melyre a kielégítő választ Müller Istvánné polgármester asszony megadta.

Török László jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy véradás lesz településünkön november 30-án 8-12 óráig. A véradás helye bizonytalan, ott legyen ahol fűtést is tudunk biztosítani.

Müller Istvánné polgármester asszony a Községi házban javasolja megtartani, mert ott van fűtés.

A jelenlévők a bejelentést tudomásul vették azzal, hogy a véradást a községi házban tartjuk meg.

Az elhangzottakat követően Polgármester asszony felhívja a figyelmet arra, hogy a képviselők a környezetükben propagálják a „Mit hozott a Magyar Európai Unió Elnökség” című pályázatot főiskolások részére. Jó lenne, ha településünkről is volna érdeklődő e pályázatra.

Miután több bejelentés, észrevétel nem hangzott el, Müller Istvánné polgármester asszony a megjelenést megköszönve az ülést 14<sup>40</sup> órakor bezárta.

k.m.f.

Müller Istvánné  
polgármester

Török László  
jegyző

Haga Dezső  
jkv. hitelesítő

Jónás Ferenc  
jkv. hitelesítő